
Junta Electoral 

Art. 123 y ssgtes Ley N° 201 

ACTA N° 7 

En la ciudad de Ushuaia, capital de la Provincia de Tierra del Fuego, Antártida e Islas del 

Atlántico Sur, a los diez (10) días del mes de noviembre del año dos mil veinticinco, siendo 

las 10:00 horas, en la Escuela Judicial del edificio de Tribunales, sito en calle Congreso 

Nacional N.º 502 de la ciudad de Ushuaia, comparece la Dra. Mariel Jesús Zanini, Jueza del 

Juzgado de Primera Instancia Electoral, quien fuera designada por los restantes integrantes 

de la Junta Electoral, el Dr. Alejandro Fernández, Juez de la Sala Civil, Comercial y del 

Trabajo de la Cámara de Apelaciones del Distrito Judicial Sur, y el Dr. Eduardo Urquiza, 

Fiscal ante el Superior Tribunal de Justicia para realizar las tareas de Escrutinio Definitivo 

de las elecciones “OSEF y CPS s/ CONVOCATORIA A ELECCIONES DE 

DIRECTORES 2025”, Expte. Nº 2030/2025, llevadas a cabo el día 7 de noviembre del 

corriente año. 

En cumplimiento de lo establecido por el art. 105 de la Ley Provincial Nº 201, con los 

presentes, se declara iniciado el acto en presencia de los representantes de las listas 

participantes, haciéndose constar que ha vencido el plazo previsto en el art. 103 de la misma 

normativa, sin registrarse protestas ni reclamos contra la elección. 

Desarrollo del escrutinio definitivo 

La Sra. Jueza Electoral da lectura a la cantidad de VOTOS OBSERVADOS de las tres 

localidades de la provincia (Ushuaia, Río Grande y Tolhuin), según el siguiente detalle: 

Votos observados – Sector Pasivo OSEF: 

• Mesa N.º 17: un total de siete (7) votos. 

• Mesa N.º 32: un total de seis (6) votos. 

• Mesa N.º 37: un total de dos (2) votos. 

Sector Activo CPS: 

• Mesa N.º 28: un total de dieciséis (16) votos. 

• Mesa Nº 34: un (1) voto. 

Sector Activo OSEF: 

• Mesa Nº 35: un total de cinco (5) votos. 

Del mismo modo, se da lectura a la cantidad de VOTOS RECURRIDOS de la localidad de 

Ushuaia (Activos, ambos organismos): 

• Mesa N.º 6: un total de dos (2) votos. 

Al respecto, surge que tanto los VOTOS OBSERVADOS de todos los sectores como los 

VOTOS RECURRIDOS no inciden en el resultado que refleja el escrutinio provisorio. En 



consecuencia, y luego de ser puesto a consideración de las/los apoderadas/os presentes, se 

decide el pase de todos ellos a la categoría de VOTOS NULOS en el cómputo definitivo. 

Posteriormente, se pone a consideración contar aleatoria tres (3) mesas electorales, invitando 

a las/los apoderadas/os a elegir al azar, resultando las Mesas N.º 10 de la localidad de 

Ushuaia, Mesa N.º 30 de Río Grande y Mesa N.º 33 de Tolhuin. 

Efectuada la verificación aleatoria, se constata la plena coincidencia de los resultados con la 

publicación del escrutinio provisorio. Por ello, se resuelve convertir en definitivos los 

resultados del resto de las mesas según lo publicado y adjunto en Anexo I. 

Se incorporan, como Anexos III las actas de cierre correspondientes a votos observados y, 

como Anexo IV, la planilla de asistencia; todo ello suscripto por las/los apoderadas/os 

presentes. 

Concluidas las operaciones, a las 11:25 horas, previa lectura y ratificación, se da por 

terminado el acto, ante mí, de lo que doy fe. Regístrese, comuníquese a los apoderados de las 

Listas lo resuelto en la presente acta. Dése difusión. 

Cintia P. Ferreyra. Secretaria. 

  



ANEXO I – Resultados por categoría 

Se incorporan las visualizaciones oficiales publicadas por sistema de escru�nio (COMITIA) 
correspondientes a cada categoría: 

 

Figura 1. VOCAL ACTIVO CPS – Resultados y totales 

 

Figura 2. VOCAL PASIVO CPS – Resultados y totales 

 

Figura 3. VOCAL PASIVO OSEF – Resultados y totales 



 

Figura 4. VOCAL ACTIVO OSEF – Resultados y totales 

  



  



ANEXO III – Actas de cierre: votos observados y votos recurridos (actualizado) 

Se agregan las actas de cierre correspondientes a votos observados y votos recurridos, en su 
versión digitalizada más ní�da, firmadas por las/los apoderadas/os presentes. 

 

Figura 5. Acta de cierre – ACTIVO CPS – votos observados (actualizada) 



 

Figura 6. Acta de cierre – ACTIVO OSEF – votos observados (actualizada) 



 

Figura 7. Acta de cierre – PASIVO OSEF – votos observados (actualizada) 

  



ANEXO IV – Planilla de asistencia (actualizada) 

Se incorpora la planilla de asistencia correspondiente al acto de escru�nio defini�vo, en su versión 
más ní�da. 

 

Figura 8. Planilla de asistencia – escrutinio definitivo (actualizada) 


